

“互联网+”旅游战略

嘉兴旅游品牌共进

徐超/文

嘉兴作为运河国际旅游休闲城市,旅游业已经成为城市发展的支柱产业之一。日前,2017嘉兴市中外旅行商合作大会暨旅游产品交易大会在嘉兴隆重召开。浙江省旅游局副局长许澎、嘉兴市政府副市长张仁贵等出席大会并致辞;嘉兴市旅游委员会主任张硕作嘉兴旅游产品主题推介。

本次中外旅行商合作大会秉承“融合思变 创新未来”的原则。特邀嘉兴市假日国际旅行社有限公司、嘉兴国际旅行社有限公司、嘉兴市中青旅国际旅游有限公司等全国100多家旅行社莅临大会共同探讨旅游发展之大计。大会还特邀美国、英国、德国、土耳其、约旦、日本、新加坡、马来西亚、越南、柬埔寨、尼泊尔、克罗地亚、塞尔维亚、黑山、斯洛文尼亚、波斯尼亚等十多个国家和中国港澳台地区的旅游供应商参加本次大会。

大会上,嘉兴市旅委与上海艾肯品牌策划有限公司、上海携程商务有限公司、世纪大象群文化传播(北京)有限公司签订战略合作协议,推进嘉兴全域旅游的品牌化、国际化,呈现嘉兴旅游品牌的统一全新形象,全面推进“互联网+”旅游战略实施。

国家“十三五”计划提出全面“创新、协调、绿色、开放、共享”,在

浙江省旅行社协会的大力支持和指导下,嘉兴市旅行社协会与中国旅游合作联盟、中国老年旅游联合体、长三角16+2合作组织、中国八方旅游联合体、中国旅游万里行合作联盟、徐霞客中国旅行商商会、“东方列车”铁路旅游联盟、华东长三角旅游联合体、浙江品质旅游组团联盟、上海市(区)旅游协会合作联盟、中外旅游供应商建立紧密型的战略合作伙伴和区域战略合作,增强长三角旅游市场的活力与竞争力。

嘉兴是国家历史文化名城和中国优秀旅游城市。全市拥有南湖、乌镇、西塘等3处国家AAAAA级景区和梅花洲、湘家荡、云澜湾温泉、碧云花园十里水乡、东湖、南北湖、绮园、盐官观潮、中国皮革城等9处国家AAAA级景区;湘家荡、九龙山、大云、盐官、乌镇—石门等省级旅游度假区以及五芳斋工业园、嘉欣丝绸园等全国工农业旅游示范点。

嘉兴全市拥有星级宾馆54家,其中五星级7家,四星级11家,特色文化主题酒店7家,全市共有床位14万张;拥有旅行社147家。旅游产业规模不断扩大,旅游品质不断提升,完善的旅游接待设施可为游客提供优质的服务。

图说新闻



日前,嘉兴港——日本集装箱班轮航线首航仪式在嘉兴口岸乍浦港区二期码头举行,伴随着汽笛长鸣,来自日本东京的全长约143米、载重超过9000吨的新明州68号集装箱货轮经过72小时顺利抵达目的地嘉兴港,这是嘉兴港——日本集装箱班轮首航的第一条货轮,标志着“乍浦—日本”外贸直达航线成功首航,正式投入运营。为保障嘉兴港目前唯一的外贸海上通道的顺利开通,嘉兴检验检疫局高度重视、周密部署,第一时间对该入境船舶实施了登轮检疫,并及时签发《船舶入境卫生检疫证》,准予其入境。

王轶星 王江岭 文/摄

招聘启事

《钱江晚报》在嘉兴地区开办的“嘉兴生活”周刊是集资讯采集、广告经营和报刊发行为一体的全业务平台,2017年钱江晚报嘉兴生活进一步向本地化、社区化、垂直化方向拓展。现因业务扩展需要,钱报速递有限公司嘉兴办事处拟招聘工作人员1名。

一、要求

大学本科以上学历;文科类专业;组织纪律性强;具有较强的敬业精神和良好的职业道德;有较好的文字功底、采编能力和业务拓展能力;承诺完成公司下达的考核指标;年龄在35周岁以下;有经验或在嘉兴地区有丰富人脉资源者可适当放宽条件。

二、提供若干实习岗位

要求:在校高年级大学生,有较好的文字功底,对传媒工作有较高的兴趣和热情。

三、报名方式

有意者请将个人简历、代表作品等资料发至1295985697@qq.com; 报名截止时间:2017年4月25日 联系电话:13736800000

四、注意事项

1、应聘材料须真实有效,若发现与实际不符,一律不予聘用;
2、应聘者若在1个月内未收到通知即为初审未通过。

2017年3月31日

“电动·未来”带来的“用户减法”,
新能源汽车生活体验 level up!

日前,比亚迪在深圳召开了“电动未来发布盛典”,提出了“电动·未来”计划,将“选车、买车、使用、维保和共享”整合为一,尽量减少用户的

经济压力与障碍;同时比亚迪为解决小区充电问题,已经与国内大型地产商和多家新能源汽车运营服务商进行合作探讨。

“爱童年·零暴力”
检察官化身讲师助“五防”

每年3月最后一个星期一是全国中小学生“安全教育日”。为了增强学生自我保护能力,保障学生安全健康成长,日前,在秀洲区新塍镇的新居民学校——新光学校,秀洲区检察院的检察官

化身讲师,为孩子们上了一堂别开生面的防校园暴力的“五防”课程。这也意味着,秀洲区“五防”课程暨百城联动防校园暴力课程正式启动,此次活动由秀洲区文明办、区新居民事务局、区检察院共同主办,区未成年人心理健康教育辅导中心、区芯悦社工事务所承办。

“同学们,什么是校园暴力呢?我们在学校里会碰到哪些校园暴力?”在课堂上,检察官凭借丰富详实的案例,以通俗易懂、形象生动的语言,从什么是校园暴力、未成年人实施校园暴力后是否需要承担责任、怎样进行自我保护、发生欺凌暴力的双方心里健康关怀等几方面向孩子们讲述了常见防校园暴力的方法。为使学生深刻认识预防校

园暴力的重要性,以及了解如何应对类似事件,检察官还通过动画视频、共唱防暴神曲等方式不时与学生互动,让课堂气氛和谐融洽,让孩子们轻松接受防校园暴力的相关知识。

防校园暴力课程在新光学校的开讲,是秀洲区“五防”课程讲师团的首次授课,标志着儿童防侵权项目正式落地秀洲区。随着活动的深入开展,秀洲区相关部门还为学校准备了“五防”课程“菜单”,由学校自主“点菜”,有针对性地为孩子们送去以“五防”为主题的安全教育课,让安全知识在孩子们心中生根发芽,全力为孩子们构筑充满阳光的成长环境,让烂漫的童年永远天真。

秀湖/文